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IN TELESNA KULTURA

Delovanje telesnokulturne
skupnosti Ljubljana-Šiška

Aktualni problemi
Gradivo SITKS in ZTKO Ljubljana-Šiška

o aktualnih problemih delovanja SITKS
Ljubljana-Šiška je doiivelo v prvem trimeseč-
ju letošnjega leta več obravnav, tako na pred-
sedstvih OK SZDL in Občinskega sindikalne-
ga sveta, kot na izvršnem svetu občinske
skupščine. Krog razprav je bil sklenjen na
40. skupnem zasedanju vseh treh zborov de-
legatske skupščine, kjer so bili na osnovi sta-
lišč in predlogov OK SZDL, IS občine, Občin-
skega sveta sindikatov ter pismenih pripomb
delegacij, sprejeti naslednji ukrepi:

Delegatski mehanizem v telesni kulturi še
ni zaživel tako, da bi imeli delavci zadosten
vpliv na sestavo programov v telesni kulturi;
politika glede financiranja vrhunskega in re-
kreativnega športa, se doslednoneuveljavlja;
društva in klubi, ki niso nosilci selekcij, ne
dobijo za svojo dejavnost dovolj sredstev.
Zaradi politike financiranja selekcij se po-
javljajo med klubi in društvi trenja ne gle-
de na to ali nimajo ustrezne pogoje za pre-
vzem in delo s selekcijami; novi predpisi o
društvih in vodenju knjigovodstva vodijo
nujno k povečanju profesionalnega kadra,
saj je nemogoče amatersko opravljati kopico
nalog, tako na administrativnem kot na ope-
rativno-tehničnem področju; izreden problem
predstavlja redno vzdrževanje vseh obstoje-
čih objektov, zlasti pa nove investicije v te
objekte in eventualne novogradnje v novih
stanovanjskih soseskah; sistem selekcionira-
nja ŠŠD je izločil iz športnega udejstvovanja
velik del mladine. Za to mladino ni organizi-
rano dovolj dejavnosti niti v DTV Partizan,
ŠŠD ali pa v ostalih OTKO v krajevni skup-
nosti.

Izredno pomanjkljiva je tudi redna teles-
novzgojna dejavnost zlasti na nižji stopnji —
1.—4. razred osnovne šole; s samoprispevkom
občanov se je v občini povečala kapaciteta
odprtih in zaprtih površin za potrebe telesne
kulture, z gradnjo telovadnic in pripadajočih
igrišč pri šolah. Te objekte je potrebno izko-
ristiti v času, ko niso zasedeni s šolskim pro-
gramom.

Zagotoviti je potrebno ustrezno financira-
nje vseh dejavnikov, na področju telesne kul-
ture; opredelitve nalog SITKS Ljubljana-Ši-
ška za obdobje 1978—1980 so sprejemljive,
poudariti pa je potrebno, da je poleg teles-
novzgojne izobrazbe treba v večji meri po-
udariti tudi pomen družbenopolitične vzgoje
in razredne naravnanosti vseh dejavnikov v
telesni kulturi.

Posamezne organizacije in društva v obči-
ni Ljubljana-Šiška imajo svoje objekte (do-
move) za izvajanje programa tako telesne
kulture, izobraževanja, zBravstva, socialnega
skrbstva, otroškega varstva, itd. v raznih kra-
jih tudi izven občine (Pag, Bohinj, Poreč,
Srednji vrh). Izredno pereče je vzdrževanje
teh domov kot tudi investicij v domove, ki
so v izredno slabem stanju. To problematiko
je potrebno nujno enotno urediti in združe-
vati sredstva vseh koristnikov, saj gre za sku-

pen interes, smotrne uporabe teh objektov v
prid napredka naših otrok; vsa podpoi^a gre
iniciativi, da se z družbenim dogovorom na
področju občine Ljubljana-šiška združujejo
finančna sredstva za investicije v telesnokul-
turne objekte in z njimi dobro gospodari; pri
OK SZDL je potrebno formirati ustrezen or-
gan, ki bo spremljal problematiko telesne
kulture v občini ter politično deloval na ures-
ničitvi zastavljenih programov in ureditvi
vprašanj s tega področja; strokovni vzgoji
kadrov je treba posvetiti po začrtanem pro-
gramu še več pozornosti v smislu specializa-
cije.

V fazi evidentiranja deleaatov v vse samo-
upravne organe SITKS, ZTKO in društvih, je
potrebno predvideti več mladih in žensk ter
izvesti primerno zamerno zamenjavo dolgo-
letnih prizadevnih starejših športnih delav-
cev.
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